

Kedves Szülők és Diákok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan, iskolánk idén is szeretné enyhíteni a szeptemberi tanévkezdéssel, tankönyvvásárlással együtt járó anyagi gondokat. A bevált gyakorlatnak megfelelően most is az Önök tényleges igényeit messzemenően szem előtt tartva szeretnénk a tankönyvvásárt lebonyolítani.

Ennek a törekvésnek megfelelően tartják most kezükben ezt a kérdőívet, melyen összegyűjtöttük azokat a tankönyveket, melyek gyermekeik számára az elkövetkezendő tanévben (2012-2013) szükségesek. Kérjük Önöket, hogy figyelmesen tanulmányozzák át a mellékelt listát, és a tankönyvek címe mellett jelezzék, hogy mely tankönyvből hány példányt kívánnak vásárolni. Ha idősebb testvérnek már van, vagy más forrásból kívánják beszerezni egyik-másik könyvet, húzzák ki a cím melletti helyet.

A megrendelések alapján csak azokat a könyveket fogjuk megrendelni, amelyekre Önök igényt tartanak, és ezt az íven jelezték. A megrendelések kiértékelése időt vesz igénybe, így kérjük Önöket, hogy **2012. február 22-ig küldjék vissza a kitöltött és aláírt megrendelőlapokat. Amennyiben nem kapjuk meg visszajelzésüket, a tankönyvbeszerzést egyénileg kell majd lebonyolítaniuk.**

Kérjük, ezt a megrendelőt **abban az esetben is töltsék ki, ha gyermekük ingyenes tankönyvellátásra jogosult***, mert az iskola csak így tudja felmérni, hogy mely könyvekből, hány példányt kell beszerezni az iskolai könyvtár számára. ***Az ingyenes tankönyvellátásra jogosultságot 2011. november 15-ig igényelni és igazolni kellett***, amennyiben az azóta eltelt időben váltak jogosulttá, akkor az igényléshez tartozó kitöltött nyomtatványt és az igazolásokat az iskolatitkárságon kell bemutatni illetve leadni.

Bővebb információ a tankönyvekről: **www.tankonyv.info.hu**

Közreműködésüket előre is köszönjük!

Gödöllő, 2012. február 15.

Varga Csaba
tankönyvfelelős

**Az ingyenes tankönyvellátásról:*

*Az ingyenes tankönyvre jogosult tanulók tankönyvellátási kötelezettségének iskolánk tankönyvkölcsönzéssel tesz eleget, azaz a jogosult tanuló az iskolai könyvtárból kapja meg a túloldalon felsorolt és megrendelt tankönyveket. Ez lehet használt és új példány is. Ezek a kiadványok az iskola tulajdonában maradnak, és a használat után (tanév végén, vagy egyes könyvek esetében érettségi vizsga után) vissza kell adni. Amennyiben Önök ingyenes tankönyvellátásra jogosultak, de egyes könyveket mégis inkább saját tulajdonba szeretnének megvásárolni, kérjük, jelezzék ezt a túloldalon az adott tankönyv rendelt példányszáma mellé írt „**megvásárolom**” megjegyzéssel. Az így jelölt példányokat az augusztus végi iskolai tankönyvvásáron lehet kifizetni és átvenni, míg az ingyenes könyveket az első tanítási héten a könyvtárból kapják meg a tanulók.*

Kiadói kód	Tankönyv címe	Szerző	Ár	10c	Rendelt db
KN-0020/1	Színes irodalom 10.	Mohácsy Károly	1 515 Ft	eo	
KN-0021	Irodalmi szöveggyűjtemény 10.	Mohácsy Károly (összeáll.)	945 Ft	eo	
MS-2619T	FIZIKA 10. – Elektromosságtan, hőtan tankönyv	Dr. Jurisits József - dr. Szűcs József	1 690 Ft	eo	
MS-2620T	KÉMIA 10. – Szerves kémia tankönyv	Dr. Siposné dr. Kedves Éva - Horváth Balázs - Péntek Lászlóné	1 690 Ft	eo	
MS-2625T	Földrajz 10. – A világ változó gazdasági–társadalmi képe	Jónás Ilona – Dr. Pál Viktor – Szöllősy László – Vízvári Albertné	1 795 Ft	eo	
MS-2641T	BIOLÓGIA 10. – Gimnáziumi tankönyv	Gál Béla	1 690 Ft	eo	
NT-14225	Történelem II. középiskolák, 10. évfolyam	Száray Miklós	1 700 Ft	eo	
NT-14225/M	Történelem II. képességfejlesztő munkafüzet	Kaposi József - Száray Miklós	1 050 Ft	eo	
NT-16126/I	Matematika. Gyakorló és érettségire felkészítő feladatgyűjtemény II. (CD-melléklettel)	Dr. Gerócs László - Orosz Gyula - Paróczay József - Szászné dr.	2 590 Ft	eo	
NT-16241/1	Matematika 10. a gimnáziumok számára	Hajnal Imre - Számadó László - Békéssy Szilvia	1 200 Ft	eo	
NT-56542	KON-TAKT 2	Szitnyainé Gottlieb Éva - Maros Judit	2 075 Ft	eo	
NT-56542/M	KON-TAKT 2	Szitnyainé Gottlieb Éva - Maros Judit	1 480 Ft	eo	
OX-4768641	New Headway Intermediate Fourth Edition Student's Book	Liz and John Soars	2 785 Ft	eo	
OX-4768672	New Headway Intermediate Workbook Fourth Edition	John and Liz Soars	1 480 Ft	eo	

A megjelölt tankönyveket a túloldalon leírtak szerint megrendelem.

Tanuló neve nyomtatott betűkkel:

Szülő aláírása:

Tel:

Kelt:

Az árak tájékoztató jellegűek!

eo: egész osztály; 1cs: első csoport; 2cs: második csoport; mat: matematika spec.; ang: angol spec.; ném: német spec.; ée: érettségi előkészítő csoport